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Αξιότιμε κ. Διευθυντά/ Αξιότιμη κα. Διευθύντρια, 

 με την παρούσα επιστολή μας θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε την ίδρυση του Συλλόγου 

Γονέων και Κηδεμόνων Παιδιών με Δυσλεξία & Μαθησιακές Δυσκολίες Νομού Δράμας, με 

αριθμό καταχώρησης στα βιβλία του Πρωτοδικείου Δράμας 1/2015.   

 Βασικός σκοπός του Συλλόγου είναι: 

« Η ουσιαστική συμμετοχή του στην ομαλή και επιτυχή εκπαιδευτική διαδικασία των 

παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες-δυσλεξία, τόσο στο σχολικό όσο και στο οικογενειακό 

περιβάλλον». 

Επιμέρους στόχοι προς αυτή την κατεύθυνση είναι : 

 Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των γονέων, των εκπαιδευτικών αλλά και  του ευρύτερου 

κοινού για τις μαθησιακές δυσκολίες- δυσλεξία. 

 Αναζήτηση πρακτικών εφαρμογών και ενδεικνυόμενων λύσεων, ώστε τα παιδιά με 

μαθησιακές δυσκολίες-δυσλεξία να αντιμετωπίσουν τα προβλήματα που βιώνουν τόσο στο 

σχολικό όσο και στο οικογενειακό περιβάλλον. 

 Συνεργατική δράση προς αποφυγή ψυχοσυναισθηματικών και κοινωνικών επιπλοκών. 

 Αναγνώριση και υποστήριξη των δικαιωμάτων των παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες- 

δυσλεξία ενώπιον των Αρχών και των αρμόδιων φορέων. 

Τρόποι υλοποίησης όλων των παραπάνω: 

 Η διοργάνωση ομιλιών και εναλλακτικών δράσεων.  

 Η συμμετοχή σε επιστημονικές ομάδες, συμβούλια και συνέδρια. 

 Η συνεχής επικοινωνία με γονείς, εκπαιδευτικούς και φορείς. 

 

Τέλος, ανάλογος είναι ο σκοπός του Συλλόγου όσον αφορά ενήλικα άτομα με μαθησιακές 

δυσκολίες. 

Βάσει του καταστατικού, στο Σύλλογό μας γίνονται δεκτοί ως επίτιμα μέλη και όλοι οι 

εκπαιδευτικοί, αλλά και οι λοιποί ειδικοί επιστήμονες που εμπλέκονται στη διάγνωση και 

αντιμετώπιση των μαθησιακών δυσκολιών. 



 

    

κ. Διευθυντά/ κα. Διευθύντρια, 

στο δύσκολο αυτό έργο μας ζητούμε τη δική σας συνδρομή. Αναμένουμε τους προβληματισμούς 

και τις δικές σας προτάσεις. Επίσης, σας παρακαλούμε να μεριμνήσετε ώστε να λάβουν γνώση της 

επιστολής μας τόσο οι εκπαιδευτικοί, όσο και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου σας, 

προκειμένου να συνεργαστούμε με τον καλύτερο τρόπο. 

Θα θέλαμε, τέλος, να σας παρακαλέσουμε να προωθήσετε την εν λόγω επιστολή  στον Πρόεδρο 

του Συλλόγου Γονέων της σχολικής σας μονάδας και, εάν έχετε την ευγενή καλοσύνη, να μας 

απαντήσετε γνωστοποιώντας μας το ονοματεπώνυμο (με διεύθυνση, τηλέφωνο και e-mail) του ως 

άνω Προέδρου. 

Προσβλέποντας στη συνεργασία και τη στήριξή σας, σας καλούμε όλοι μαζί να κάνουμε 

πράξη το ρητό "η ισχύς εν τη ενώσει". 

 

Για το Δ.Σ. 

Η Πρόεδρος     Η Γραμματέας 

 

Βαΐα-Αλεξάνδρα Μίκικη    Μαριάνθη Ζήση 


